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VERSAMENTO DEL CONTRIBUTO DI REVISIONE  

PER LE SOCIETA’ COOPERATIVE 2011/2012: ESEMPI PRATICI 

 

ESEMPIO n. 1 

COOPERATIVA DI PRODUZIONE E LAVORO 

SOCI: 90 

CAPITALE: 45.000 € 

FATTURATO: 1.200.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO: 1.730,00 € 

 

ESEMPIO n. 2 

COOPERATIVA SOCIALE DI TIPO A) 

SOCI: 14 

CAPITALE: 15.000 € 

FATTURATO: 125.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO: 884,00 € 

 

ESEMPIO n. 3 

COOPERATIVA EDILIZIA DI ABITAZIONE (con programma edilizio avviato e iscritta all’Albo delle 

cooperative edilizie) 

SOCI: 32 

CAPITALE: 64.000 € 

FATTURATO: 5.765.340,00 € 

CONTRIBUTO DOVUTO: 3.927,00 € 
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ESEMPIO n. 4 

COOPERATIVA AGRICOLA (con partecipazione di maggioranza in una società per azioni) 

SOCI: 132 

CAPITALE: 19.000 € 

FATTURATO:  € 2.134.678 

CONTRIBUTO DOVUTO: € 3.570,00 

 

ESEMPIO n. 5 

COOPERATIVA DI TRASPORTO 

SOCI: 10 

CAPITALE: 1.000 € 

FATTURATO: € 234.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 680,00 

 

ESEMPIO n. 6 

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO 

SOCI: 930 

ATTIVO: 155.688.300,00 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 3.745,00 

 

ESEMPIO n. 7 

COOPERATIVA DI PESCA 

SOCI: 8 

CAPITALE: 1.600 € 

FATTURATO: € 198.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 680,00 
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ESEMPIO n. 8 

COOPERATIVA DI PRODUZIONE E LAVORO (che ha deliberato lo scioglimento il 27.06.2011) 

SOCI: 30 

CAPITALE: 3.600 € 

FATTURATO: € 560.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 280,00 

 

ESEMPIO n. 9 

COOPERATIVA SOCIALE DI TIPO B) (che ha deliberato lo scioglimento il 03.06.2011) 

SOCI: 13 

CAPITALE:  € 1.950,00 

FATTURATO: € 360.000 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 364,00 

 

ESEMPIO n. 10 

COOPERATIVA AGRICOLA (cooperativa di nuova costituzione che è stata iscritta nel Registro 

Imprese dopo il 15.02.2012) 

SOCI: 39 

CAPITALE:  € 900,00 

FATTURATO: € 0,00 € 

CONTRIBUTO DOVUTO:  € 0,00 

 

 

 

  

 


